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povinný příplatek 180 USD/osoba (pokrývá vstupy do všech
vybraných objektů, spropitné řidiči autobusu,
zaměstnancům hotelů, servis místního průvodce apod.);
fakultativní akce a výlety nad rámec programu;
příplatek za 1/1 pokoj ve výši 10 990 Kč/pobyt;
nápoje v rámci jídel;
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je nutné tuto
skutečnost uvést přímo ve smlouvě o zájezdu, a zároveň
spolu s první zálohou uhradit poplatek za pojištění; v
případě, že poplatek za pojištění nebude uhrazen, pojištění
nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách:

         A) cestovní pojištění + pojištění stornopoplatků (C70+CK3
         navržená s ohledem na cenu zájezdu) 1 770 Kč/osoba; 
         B) cestovní pojištění (B+CK3) 1 070 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty pro
sjednání (pokud vám námi nabízené nevyhovují) najdete na
CK AVETOUR – pojištění.

leteckou dopravu Praha – Hanoj – Praha s přestupem
v Dubaji;
místní přelet Da Nang – Hanoj;
odbavené zavazadlo do 20 kg + příruční zavazadlo do
5 kg (limit pro místní přelet);
letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek;
ubytování – celkem 12x (z toho 10x ubytování v
***/**** hotelech nebo resortech, 1x ubytování v
kajutě na lodi, 1x ubytování v kupé lůžkového vlaku);
stravu dle programu – 11x snídaně, 1x brunch, 1x
oběd, 1x večeře;
místní dopravu – privátní dodávka nebo autobus;
2denní lodní výlet v Ha Long Bay;
pěší výlet s místním průvodcem v regionu Sapa; 
lodní výlet do jeskyně ve Phong Nha (v případě
nepříznivého počasí alternativní program);
servis českého průvodce;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.avetour.cz/certifikat-pojisteni-proti-upadku


DOKLADY: cestovní pas s platností minimálně 6 měsíců od data plánovaného
návratu do ČR, vstupní víza do Vietnamu byla pro Čechy zrušena;

     

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se o mírně  fyzicky náročný zájezd;

KAPESNÉ: doporučené kapesné ve výši od 350 USD/osoba, na nákupy je
vhodné používat místní měnu, bankovky pro směnu v nominální hodnotě
100 USD, na většině míst lze použít i platební karty;

STRAVA: není nutné vozit žádné potraviny, vše lze na místě obstarat ve
výhodných cenových relacích;

VOLÁNÍ A INTERNET: u svého mobilního operátora si ověřte, zda máte
aktivní službu roaming (volání v/ze zahraničí), případně za jakých cenových
podmínek volat levně lze i s místními SIM kartami;

ZÁSUVKY: v elektrické síti  je napětí 220 V / 50 Hz, můžete však natrefit na
různé typy elektrických zásuvek: typ A (ploché paralelní kolíky), typ C (kulaté
kolíky/ euro zástrčka), typ F (kulaté kolíky s uzemňovacími klipy na boku),
nebo typ G (tři obdélníkové kolíky – nejčastěji v novějších hotelech), není
nutné mít adaptér;

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte s ohledem na předpokládané denní teploty
28 -32 °C, přibalte plavky a pokrývku hlavy, ale i teplejší svetr a lehkou bundu
do deště (především během pobytu v Sapě bude chladněji), zvolte
pohodlnou obuv; 

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či
„první pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci, kapky
do očí nebo náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz; léky, bez kterých
byste se v případě zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si raději sbalte do
příručního zavazadla. 

řádně vyplněnou smlouvu zašlete poštou, e-
mailem, osobně nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste
zařazeni do zájezdu;
záloha v minimální výši 25 000 Kč/osoba je
splatná do data rezervace, po zpracování platby
zašleme informaci na email uvedený ve smlouvě;
splatnost doplatku: 1. 5. 2026, poté obdržíte
doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu zasíláme cca 3–4 týdny
před odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné změně 
        v programu reagující na změnu letového řádu
        nebo případné změny místních podmínek;

u denního programu může být pozměněný sled
navštívených míst;
v případě, že nelze samostatně cestujícího klienta
doobsadit k jinému, je povinen uhradit příplatek
za 1/1 pokoj;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout účast
na zájezdu klientovi, který nebude řádně pojištěn
(není podmínkou pojištění přímo u CK);
minimální počet účastníků: 10.

POZNÁMKA



Přílet do hlavního města Hanoje ve 13:15 hod. místního času, přesun na ubytování,
odpolední procházka v srdci města kolem jezera Hoam Kiem Lake s červeným mostem Huc a chrámem Ngoc Son Temple,
seznámení se s vietnamskou kuchyní, nocleh v Hanoji – Hanoi La Dolcevita Hotel.

Předpokládaný denní program zájezdu

den 1 14. 7. úterý
Sraz všech účastníků v Praze na Letišti Václava Havla v odletové hale TERMINÁL 1
u kavárny Starbucks ve 13:00 hod., odlet v 16:10 hod. do Hanoje s přestupem v
Dubaji.

den 2 15. 7. středa

den 3 16. 7. čtvrtek
Snídaně, odjezd do vysokohorského městečka Sapa na vietnamsko-čínském pohraničí, oblast krásné přírody a unikátních
rýžových teras tyčících se až k oblakům, jež je domovem horských kmenů Hmong, Red Dzao atd., po dojezdu volitelně
výšlap na vyhlídku Ham Rong Peak s krásnými výhledy na město Sapa a okolí nebo lanovkou (fakultativně za 62 USD/osoba)
na nejvyšší horu celé Francouzské Indočíny – Fan Si Pan (3 143 metrů nad mořem), nocleh v Sapa – Sapa Unique Hotel.

den 4 17. 7. pátek
Snídaně, nejchladnější pobytové místo během zájezdu s teplotami kolem 8°C, cca 11 km trek v pohodovém tempu přes a
kolem rýžových teras až k vesničkám kmenových lidí Ta Van a Lao Chai, interakce s místními kmenovými osadníky v
tradičních oděvech a všudypřítomné scénické výhledy, individuálně chutný oběd přímo ve vesnici, návrat do Sapa, večer
relax, volný program, nákupy, nocleh v Sapa – Sapa Unique Hotel.



den 5 18. 7. sobota
Snídaně, návrat do Hanoje, venkovní prohlídka Ho Chi Minhova mauzolea a posvátného buddhistického chrámu na jednom
pilíři ve tvaru lotosového květu, v případě dobrého načasování také prezidentského paláce v neorenesančním stylu a Ho Chi
Minhova dřevěného domu, kde žil na sklonku svého života, později prozkoumání rušného starého města se spletí lidí a
pohybujících se skútrů, kol, tříkolek a jiných dopravních prostředků včetně typických vietnamských trhů, nocleh v Hanoji –
Hanoi La Dolcevita Hotel.

den 6 19. 7. neděle
Snídaně, odjezd směr Ha Long, perlová farma s přednáškou o kultivaci mořských perel, lodní výlet v dračí zátoce Ha Long
Bay (UNESCO) v labyrintu dvou tisíc vápencových ostrůvků a bizarních krasových útvarů, tyčících se z hladiny moře, oběd
na palubě, kratší koupání a panoramatická vyhlídka na ostrově Titop, pádlování na kajaku, výuka přípravy tradičních
vietnamských jarních závitků, večeře BBQ na palubě, západ slunce a přenocování na luxusní čínské džunce, nocleh v lodní
kajutě – Hera Cruise.

den 7 20. 7. pondělí
Ranní lekce taj-či při úsvitu, brunch na palubě lodi, návštěva barevně nasvícené jeskyně Amazing Cave, relax, po pohodové
projížďce mezi dalšími majestátními skalními útvary návrat do přístaviště, exkurze v Bái Dính Temple – jeden z
nejrozsáhlejších a nejskvostnějších chrámových komplexů v celé jihovýchodní Asii s mnoha dalšími superlativy, nebo výlet
na vyhlídku Mua Cave´s, kde se vám naskytne nádherné panorama na okolí (podle časových možností), nocleh v Ninh Binh
– Nam Hoa Hotel.                                                                                                                             



den 8 21. 7. úterý
Snídaně, cesta do nedaleké oblasti Tam Coc alá Halong Bay na pevnině, vydáte se na klidnou plavbu loďkou po řece Ngo
Dong, která proplouvá pod vápencovými oblouky, zbytek dne volno a možností nákupů a procházek po městě, kolem 21:00
hod. se vydáte na vlakové nádraží, kde nastoupíte na noční dobrodružství do Dong Hoi. Odjezd ve 22:00 hod. slibuje
pohodlnou cestu v kupé lůžkového turistického vlaku se čtyřmi postelemi (za příplatek 3 990 Kč lze obsadit kupé dvěma
osobami). Předpokládaný čas příjezdu kolem 6:15 hod. následujícího dne.

den 9 22. 7. středa
Ranní příjezd do Dong Hoi. Snídaně a pokračování do národního parku Phong Nha – Ke Bang (UNESCO) považovaného za
jeden ze dvou největších krasových regionů na světě s unikátním ekosystémem, protkaný podzemními řekami a
krápníkovými jeskyněmi, výlet na lodi na podzemní řece do úžasné jeskyně Phong Nha Cave a výšlap k další neméně krásné
jeskyni Tien Son Cave (cca 550 schodů), nocleh v Quang Binh – Rex Hotel.

23. 7. čtvrtekden 10

Snídaně, cestou podél mořského a písečného pobřeží zastávka u demilitarizované zóny, která
hrála velkou roli ve Vietnamské válce jako hraniční pásmo mezi severem a jihem, prohlídka
tunelů Vinh Moc a symbolického mostu Hien Luong Bridge, příjezd do historického města Hue
se zastavením u zajímavé Thien Mu pagody, nocleh v Hue – Rosaleen Boutique Hue Hotel.

den 11 24. 7. pátek
Snídaně,  exkurze v rozsáhlém císařském paláci se zapovězeným Purpurovým městem
a citadelou (UNESCO) v Hue, jízda přes scénický průsmyk Hai Van, jenž se v minulosti
objevil v automobilovém pořadu Top Gear, krátká zastávka u slavného mostu ve tvaru
draka Cau Rong při průjezdu města Da Nang, příjezd do koloniálního klenotu
jihovýchodní Asie – do města Hoi An (UNESCO), večerní procházka barevně osvíceným
a romantickým městem, nocleh v Hoi An – Wyndham Garden Resort.



25. 7. sobota
Snídaně, půldenní exkurze do starobylého města My Son (UNESCO) – bývalé
královské sídlo říše Čampa, procházka mezi pozůstatky hinduistických chrámů
v džungli, návrat do města Hoi An – procházka městem: francouzské kolonády,
čínské pagody, chrámy a svatostánky, japonský krytý most, místní trhy, nocleh
v Hoi An – Wyndham Garden Resort.

den 13 26. 7. neděle
Snídaně, volný den u moře –
osobní volno, relax, koupání ve
vodách jihočínského moře,
nocleh v Hoi An – Wyndham
Garden Resort.

den 12

den 14 27. 7. pondělí
Snídaně, poslední volný půlden u moře – osobní volno, relax, koupání ve vodách jihočínského moře. Odpoledne odjezd na
letiště v Da Nangu a přelet (dle aktuální dostupnosti letů) do Hanoje k mezinárodnímu odletu.

den 15 28. 7. úterý
Odlet zpět do České republiky v 1:30 hod. opět s přestupem v Dubaji. Přílet do Prahy na Letiště Václava Havla ve 13:00 hod.


